

勇攀高峰的华宏人

记“十一员工登山活动日”

卞小宇

在祖国母亲 67 周年华诞之际，我们迎来了集团工会举办的“十一”员工活动日——登山比赛。

“十一”当天，天空飘着蒙蒙细雨，但我们华宏人士气高昂、意气奋发地集合在华宏大厦前。随着董事长一声令下，各参赛队在总经理的带领下开始向江阴第一高峰——定山顶峰出发。浩浩荡荡的队伍排列在定山脚下，瞬间有股红军长征途中“红军不怕远征难，万水千山只等闲”、“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”的气概。

比赛正式开始，各参赛队争先恐后、又互相提携地努力攀登。山路崎岖难行，地面湿滑泥泞，但没有一个队员退缩害怕，铆足了劲向着目标前行，一个个奋力向前的身影，无不体现着华宏“拼搏”的精神。华宏从无到有，从一个名不见经传的小作坊发展成为全国制造业 500 强，渗透着华宏人无数的心血和汗水。华宏新的计

划不断在规划，新的决策和方针不断在下达，新的梦想不断在绘制，需要全体华宏人共同去攀登、去实现。是什么力量凝聚着华宏人的心，能够勇往直前？是“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神。

秋雨还在淅淅沥沥地下着，华宏人将汗水洒在了沿途的山路上，虽然队员们脸露疲惫，但仍旧精神焕发，脚不停歇地向目标发起最后冲刺。终于大家将每一面队旗，每一块队牌插上了定山之顶，虽然个个累得气喘吁吁，但脸上都洋溢着胜利的笑容，欢快的笑声久久回荡在定山的山谷间。

在举国欢庆的日子里，华宏组织这次登山活动不仅激发了员工们的爱国情怀，更增强了员工之间相互团结、共同奋进的精神。华宏精神永远是华宏人的根，每一位华宏人将紧紧围绕华宏的宏伟蓝图，为实现华宏的梦想而勇攀高峰。

成功需要你来“拉一把”

卞小芳



今年的里约奥运会再次掀起了全民运动的热潮，适逢祖国 67 周年华诞，华宏集团组织登山比赛，用这种特殊的方式让大家在享受运动乐趣的同时收获一份健康。秋风细雨没有阻挡大家的热情，九支队伍斗志昂扬，风雨中吼出了参赛的激情，夺冠的决心。

“勇往直前，誓争第一”是我们的口号，开赛号子吹响的那一刻，所有人如脱缰野马冲了上去，团队中的佼佼者更是用最快的速度，把我们公司的战旗第一个插到了山顶上，为公司争得了头筹。时间分分秒秒过去，大家都陆续登上山顶，当平时训练中最慢的那一位队员也出现在山顶的时候，大家终于松了一口气。可是，当我们都以为这样的成绩夺冠没有悬念的时候，计时员焦急地跑过来告诉我们还少一位队员没有上来。这意料之外的状况让大家的心又揪成一团，按照比赛规则，必须以团队中最后一位登顶的队员成绩进行评比。当他出现在我们视线的那一刻，决定了我们整个团队的成绩，然而已经丧失了之前的竞争优势。

为什么输了？都怪那个拖后腿的人，大家都如此拼命地爬上来，要争一个好名次，你为什么拼命一些？因为你一个人，否定了团队所有人的努力。但是，之后总经理胡士清说的话很有道理，比赛结束再多的责怪也没有意义，要学会吸取教训总结经验，分析问题的关键。所有的团队都存在实力悬殊，获胜的关键就是团结，个人英雄主义发挥再出色，也不能改变整个团队的命运。如果这是一个有组织的团队，比赛过程中大家都能强弱搭配，相互扶持，不让团队中的任何一人落单，遇到困难有人在身边可以拉一把，也不会出现这样的结果。他身体突发不适，没有跟上队伍，为了团队的使命，忍痛坚持到最后，也算是拼尽全力，这样的努力也不应该被忽视。所以，我想对他说：“对不起，不该一味责怪你，对不起，没有在你困难的时候慢下来拉你一把”。

我们都是华宏大家庭的一分子，企业发展需要团队中每一个人出一份力，在大家共同使劲儿的同时，伸出你的手，拉一把需要你帮助的人，共同进步，才能笑到最后。

华宏登顶 与国同庆

李姐

金秋十月，桂花飘香，作为华夏儿女的华宏人在 10 月 1 日举行登山比赛，庆祝祖国母亲 67 周年华诞！

一早，我们整装待发！

九支队伍，九个口号，九面旗帜，给细雨绵绵的天空增添了不一样的色彩！

登山成绩以各队所有成员全部登顶的时间为准，正因为如此，绵延的山路上呈现了一道道靓丽的风景线。面对泥泞的山路，大手拉着小手；面对落后的队友，男生搀扶着女生；面对淅淅沥沥的雨水，口号响彻整个山间。时间在不知不觉中消逝，全员如数成功登顶，山顶上阵阵欢呼声不绝于耳。此时天公作美，雨后的山间

烟雾缭绕，各队人马拍照留念，全体人员合唱国歌，歌声给山间带来灵气，山间的景色给大家美的陶冶。山顶的美景让人不忍移步，下山途中的欢声笑语让人不禁陶醉，山脚下热腾腾的姜茶让人心生暖意。

似乎此时此刻该是结束的时候，当我们得知有两位华宏人和祖国是同一天生日时，心里的情感在涌动，我们不忍离散，顺理成章的一起为他们庆祝生日。和祖国同一天生日，他们是幸运的，能为他们庆祝生日，我们是欣喜的，司空见惯的过生日在今日被赋予了与众不同的意义。

欢聚始终伴着离别，今日的告别是为了下次的欢聚，来年再见！

定山登山纪念

孙枫



10 月 1 日，正值祖国母亲 67 周年华诞，集团公司组织大家开展定山登山活动，纪念中华大地日益繁荣，迎来新的篇章。

爬山还真是个体力活儿，由于开始冲得较猛，一心想追上先头部队，快速向上爬了不一会儿，我已经是汗流浃背了。云雾缭绕的山景让人觉得天很低，空气很闷，还有零星的小雨，让我心情不自觉地开始烦

躁，但是看着脚下的路，手中的队旗，只能一步步努力向上前行。

一步两步三四步，路就在脚下，除了周围向上攀爬的队友再无声音，已经转了两个弯道，但是山顶仍然隐藏在迷蒙蒙的云烟之中，看不真切。第一次爬定山，对于路程没有什么概念的我，想想这陡峭原始的山路，像极了人生之路，前路无法预知，只能时刻准备着，一步步走过，一路做好自己的事，永不止步，努力前行。

过了一会到了第一个休息站点，有工作人员在站点提供饮用水并且鼓励我们前行。由于早餐较晚，饮水不足，此时的我口干舌燥，腹中难受，倒地一坐，拿起矿泉水瓶打开瓶盖就向口中灌去。但是古语有云：一鼓作气，再而衰，三而竭，我审视自己的身体状况，对我自己能否爬到山顶产生了怀疑。而且队旗在我的手里，我的落后会影响到团队的成绩，看着队友从我旁边经过，稍稍平复下心情，我将队旗交给了队友。拿着队旗登上山顶是一种荣誉，但是作为队员看着队旗早早地飘扬在山顶更是一种自豪。

休息了两三分钟，感觉体力恢复了一点，我又开始向上攀登，不管我能否爬到山顶，不试试怎么知道呢？而且看着周围同样前行的伙伴们，大家一样疲劳酸软，但是目标就是山顶，我们就是要不达目的誓不罢休。这么一想，稍稍激起斗志的我，迈的步子也大了一分。

水汽饱满的山路让我的头发和衣服都湿透了，脸上也是湿漉漉的，不知道是水还是汗。路上又经过了一个休息站，不过这一次我没有停下了，生怕停下来了就迈不开步子。又转过一个弯，向上一抬头，突然发现已经越过半山腰，可以看到一点山顶的影子，云雾被我抛在身后，向下一望，雾气腾腾，如在天上。精神顿时一震，隐隐约约听到到达山顶的队友的呼喊，收起思绪，努力向上走去。

不过最后 500 米让我真真切切地体验了一把望山跑死马的感觉，山顶就在头上，同伴的呼声如在身旁，可是最后的山路几乎成 45 度角，连续 3 个弯路，每向上一步，都感觉身体在呼喊我停下来。山路变得越来越陡峭，我的喘息声也变得越来越急促，豆大的汗珠顺着我的脸颊流到了地上，但不变的是我的信念与决心，因为我知道没有付出是不会有回报的终于在越过了最后一步我登上了山顶。我感慨地向下望去，一股会当凌绝顶、一览众山小的快感充斥胸中，缭绕的云气，苍翠的树木，山顶的风景宛如仙境一般。

最后我们团队夺得了团体第三名的好成绩，华宏橡塑，携手共进，尽己所能，永不言败。我们的口号和笑声长久地飘扬在定山之上。

这次登山活动，历经近两个小时，虽然辛苦，但感到非常愉快，因为它不仅使我们接触到大自然，亲身领略到大自然的美丽风光，更重要的是培养了我们勇于面对困难、永不言弃的精神。